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Vinný lístek
VÍNO JAKOSTNÍ - Habánské sklepy

- - s e k t y - - - - 0 , 7 5  l - -
Bohemia Sekt demi sec     280,–

Bohemia Sekt brut    280,–

Bohemia Sekt Rosé demi sec   300,–

Chardonnay 
Charakteristická vůně s tóny oříšků a citrusových 
plodů. Chuť je plná a jemně kořenitá. Výborně 
doplní plody moře, uzenou rybu, maso na rožni 
nebo steaky. Výtečné je k měkkým sýrům.

Ryzlink rýnský 
Nádherné plné víno. Ve vůni nás zaujmou tóny 
lipového květu, v chuti pak její plnost a příjemná 
kyselinka. Skvěle se hodí k předkrmům, lehkým 
úpravám ryb, drůbeži nebo telecímu masu.            

Rulandské bílé 
Jde o docela vzácnou odrůdu ve světě známou jako 
Pinot blanc, pocházející z burgundských odrůd. 
Víno je elegantní, plné, s extraktivními látkami. 
Ležením získává zvláštní vůni i chuť chlebové 
kůrky. Skvěle doplní uzené ryby a maso, pernatou 
zvěř nebo měkké sýry s bílou plísní.  

Modrý Portugal 
Vína mají tmavě granátovou barvu s jemným 
fialovým zábleskem a ovocně kořenitou vůní, ve 
které lze nalézt různé bobulové ovoce včetně višní. 
Nalezneme v nich harmonickou plnost s hladkými 
tříslovinami, proto je tato odrůda příjemně pitelná. 
Výborně doplní pokrmy z pernaté zvěře, bifteky 
nebo zvěřinový guláš. Výtečné je k těstovinám 
a sýrům.   

Zweigeltrebe 
Zaujme granátovou barvou s fialovými záblesky 
a ovocně kořenitou vůní s tóny bobulového ovoce. 
Díky harmonické plnosti s hladkými tříslovinami je 
Zweigeltrebe z Habánských sklepů velmi příjemně 
pitelné.Výborně doplní pokrmy z pernaté zvěře, 
bifteky nebo zvěřinový guláš. Výtečné je 
k těstovinám a sýrům.

 Ryzlink vlašský  – pozdní sber                  
Citrónově žlutá barva, elegantní vůně 
připomínající luční med, sadové peckové ovoce - 
meruňky, lipový květ či citrusy. Chuť je středně 
plná, šťavnatá s příjemnou měkkou dochutí. 
Doporučujeme podávat ke sladkovodním rybám.

Rulandské šedé – pozdní sber                 
Vyšší zlatě žlutá barva, typicky odrůdová vůně 
ovocného charakteru, šťavnatá, vyvážená chuť s 
dlouhou dochutí a příjemným zbytkovým 
cukrem.  Doporučujeme podávat k výraznějším 
úpravám dravých ryb, k mořským  plodům či 
drůbeži se smetanovými omáčkami.

Pálava – pozdní sber
Světlejší zlatavá barva, jemně kořenitá vůně 
připomínající exotické ovoce.  Chuť čistá, středně 
plná s krásně vyváženým poměrem zbytkovéhoc 
cukru a kyselin. Doporučujeme podávat k 
nepříliš sladkým dezertům, k pikantním 
úpravám vepřového a drůbežího masa.     

Tramín červený – pozdní sber  
Žlutě zlatavá barva, jemně kořenitá vůně 
připomínající růžové květy, bohatá a harmonická 
chuť s lehkým zbytkovým cukrem. Doporu- 
čujeme podávat k pikantním úpravám drůbeže či 
ryb, k asijské kuchyni. 

Cabernet  Sauvignon – pozdní sber 
Rubínově fialková barva, bohatá, typicky 
odrůdová vůně připomínající černý rybíz, koření, 
tabákový list a nezralé makovice. Chuť je ovocitá, 
měkká, s příjemnou dochutí. Doporučujeme ke 
steakům, hovězímu masu či k tvrdým sýrům. 

Rulandské modré – pozdní sber 
Víno nižší granátové barvy, vůně je typicky 
odrůdová, připomínající lesní jahody či maliny 
a lesní podrost. Chuť je šťavnatá a svěží, 
s měkkým taninem a delším závěrem. 
Doporučujeme podávat ke grilovanému masu, 
k jehněčímu či ke zvěřině.

bílé 0,75 l   220,–

cervené 0,75 l   220,–

cervené 0,75 l   320,–

bílé 0,75 l   320,–

VÍNO PRÍVLASTKOVÉ 
Víno Mikulov - Sommelier Club

POHOSTINSTVÍ U BÍLÉHO BERÁNKABRNO

Jídelní a nápojový 
lístek,

nabídka  rumu
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Vítejte U Bílého beránka,
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Rumový lístek

Dominikánská republika, 38 % Nepříliš 
robustní chuť s velice zřetelným charakterovým 
podtextem bourbonu a skořice, možná i nového 
koření, chuť je lehká a suchá. Tento rum také 
napodruhé chutná o dost líp než při prvním 
seznámení. Vzhledem k přísným požadavkům 
na kvalitu se tohoto skvělého nápoje 
každoročně vyrobí pouze velmi omezené 
množství.    0,04 l      70,–

Dominikánská republika, Nikaragua, Bar-
bados, Jamajka, 38 % Tento blend až 8letých 
rumů má nasládlou chuť s tóny vanilky, 
sušeného ovoce a oříšků. Nejlépe si jej vychut-
náte samotný při pokojové teplotě. To nejlepší 
z Karibiku s poctivým prvorepublikovým 
umem a hrdostí na dobře odvedenou práci.  
Rum Božkov Republica Exclusive je přesně jako 
duch první republiky - elegantní, poctivý a 
hrdý.     0,04 l       60,–

Venezuela, 40 % Mantuano nahrazuje popu-
lární Diplomatico Reserva. Chuťově je proto     
v mnohém podobné. Znalci ale pár změn            
v chuťových pohárcích zaznamenají. Vůně je 
plná sušených švestek, dubu a jemného koření. 
V chuti pak najdete stopy po vanilce, několika 
druzích sušeného ovoce a dubovém dřevu. 
Zážitek končí harmonický a ideálně suchý 
závěr.    0,04 l      70,–

Barbados a Guayana, 40 % Tento rum zrající 
5 let v karibiku následně 5 let dozrává ve 
Španělsku v sudech po sladkém Sherry. Har-
monická vůně s náznakem hrozinek, fíků, 
vanilky a čokolády. Chuť je velice jemná, kom-
plexní a hřejivá. Skvělý digestiv a alternativa 
koňaků nebo brandy, vhodný též ke kvalitnímu 
doutníku.    0,04 l      100,–

Kuba, 40 % Kubánský rum, vyráběný 
společností Havana Club,  dozrávající v Sau-
ternes casks. Jméno je odvozeno z námořní 
smlouvy mezi Francií a Španělskem z roku 
1815. Kdy na Kubu se dopraví sudy s vínem a 
z Kuby jedou sudy naplněné rumem, tak rum 
získá svoji neopakovatelnou nasládlou chuť s 
tóny citrusů a skořice. 
    0,04 l   110,–

Karibik, 35 % Bumbu je vyráběn na základě 
původní receptury staré 400 let, podle které se 
do rumu po vypálení přidává několik druhů 
místního koření. Je samozřejmě tajemstvím, o 
jaké koření jde. Výrobce aspoň naznačuje, že 
jsou to všechno přírodní složky ze Střední a 
Jižní Ameriky. Tajemstvím ale už není, že 
základem pro tuhle lahev je 8 druhů cukrové 
třtiny. Každá z jiného státu. Když ke všem 
těmto chutím přidáme čirou, nefiltrovanou 
vodu z Barbadosu, zrání v sudech po bourbonu 
a výhradně ruční výrobu i blend, výsledek musí 
chutnat jedině skvěle. Bumbu má příjemně 
jemnou, nasládlou vůni karamelu, vanilky a 
nakouřeného dubu. Chuť je naopak o něco 
výraznější se stopami po zázvoru, pečených 
oříšcích a novém koření. Závěr pak opět jemný 
a nasládlý. Rum podle nejstarších receptů. 
    0,04 l   120,– 

Trinidad, Guyana, Jamaica, Barbados 
45% Tmavý rum destilovaný metodou “Pot 
still” namíchán z jednotlivých rumů z Jama-
jky, Barbadosu, Trinidadu a Guyany. Tato 
unikátní směs je obohacena macerátem z
ananasu, což dodává tomuto rumu krásnou 
ovocnou sladkost, která však nepřevažuje 
nad chutí destilátu.
    0,04 l          60,–

TIKI LOVERS PINEAPPLE

;

BUMBU
THE CRAFT RUM

DIPLOMÁTICO MANTUANO

BOŽKOV Republica Exlusive

R U M O V É  N O V I N K Y !

Dos Maderas 5 + 5 Y. 0.
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Jídelní lístek
polévky:
Hovězí vývar s masem, nudlemi 
a kořenovou zeleninou             
          0,33 l  55,–
Boršč se lžičkou zakysané 
smetany          0,45 l   68,–

teplé předkrmy:
50 g  Smažený kozí sýr v seza-  
 mové strouhance s variací  
 salátků a hruškovým chutt-  
 ney, podávané s toustem 
                   94,–

dětská jídla:  
100 g  Smažený kuřecí řízek,  
 mačkané brambory           
             88,–                                                                           
80 g    Smažený sýr, domácí   
 hranolky            100,– 

přílohy:
200 g  Domácí hranolky     45,–
200 g  Grilovaná čerstvá 
 zelenina           60,–
200 g  Fazolové lusky s anglic-
 kou slaninou           50,–
200 g  Vařené brambory 
 s máslem zdobené   
 bylinkami           40,–
200 g  Šťouchané brambory 
 s anglickou slaninou
                     40,–
200 g  Mačkané brambory  40,–
250 g  Pečené brambory ve   
 slupce s dipem ze zaky- 
 sané smetany           50,–
200 g  Opékané brambory  40,–
2 ks  Topinka s česnekem 
             20,–
2 ks  Opečený toust s bylinko- 
 vým pestem            20,–
1 ks  Košík pečiva            25,–

Studené omáčky:
50 ml Bylinkový dip           30,–
50 ml Tomatová s chilli     30,–
50 ml  Domácí tatarská   
 omáčka              30,– 
50 ml  Kečup                 30,–

HOTOVÁ JÍDLA

polední  menu
Každý pracovní den nabízíme výběr  z 5 jídel a k 
tomu samozřejmě polévku. Té si v naší restaraci 
můžete dopřát neomezené množství. 
Objednávat si můžete na telefonním čísle 
+420 603 102 130  nebo přes e-mailovou 
adresu info@ubilehoberanka.cz. 
Aktuální nabídku jídel na celý týden naleznete 
na svých stolech.

V prostoru celé restaurace 
platí zákaz kourení!

150 g Pomalu dušená hovězí líčka na kořenové zelenině    139,–   
200 g  Španělský “MAXI”  ptáček z hovězí kýty, plněný slani- 
 nou, klobáskou, vejcem a okurkem                        139,–
450 g  Domácí halušky s brynzou a restovanou slaninkou       145,–
450 g  Domácí halušky se směsí uzeného masa, škvarků a cibule  
 přelité zakysanou smetanou                  130,–
200 g   Smažený řízek dle výběru (kuřecí prsa, vepřová krko-  
 vička), nakládaný okurek            142,–
200 g  Smažené zeleninové karbanátky                        105,–
650 g Pečená masitá vepřová žebra servírovaná  s hořčicí,   
 smetanovým křenem a nakládaným okurkem            209,–
400 g   Fošna plná smažených vepřových nebo kuřecích 
 řízků, nakládaný okurek                       239,–

100 g Grilovaný kozí sýr na lůžku z marinované červené řepy a  
 červené čočky v balsamicu, bylinkový toast          175,–
150 g  Smažený sýr, domácí hranolky, tatarská omáčka       135,–

Hmotnost masa je uvedena v syrovém stavu. Seznam alergenů pub-
likovaný ve směrnici 2000/89 ES od 13. 12. 2014 směrnicí 1169/2011 
EU naleznete u obsluhy na vyžádání.
Poloviční porce se účtují 70 % z ceny. Uvedené ceny jsou smluvní 
včetně DPH.
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Rumový lístek

12y.o . ,  Kolumbie ,  40%  Skvě lý  ko lum-  
b i j ský  rum zra j í c í  12  l e t  v  sys tému so lera  
s  chut í  a  vůní  po  vani l ce  a  karamelu  
s  dotekem kakaa  a  v lašských  ořechů 
a  lehkou s ladkost í .  
   0 ,04 l              100,–

Indie ,  40%  Exkluz ivní  indický  rum,  
k terý  se  od  všech  os ta tn ích  odl i šu je  j ak  
svo j í  chut í ,  tak  i  ba len ím.  Tento  pré -
miový  rum je  o jedině lý  a le  i  výrobou,  
j edná  se  o  směs  s tařených  rumů 
z  melasy  (2 -5 le t )  a  t ř t inové  šťávy  
(1  rok) .  Obo j í  z ra je  v  dubových  sudech  
po  amer ickém bourbonu.  Vyrábí  se  me-
todou “Pot  S t i l l” .  Výs ledkem  tak  j e  
rum  s  opravdu unikátn í  chut í ,  se  
k terou  se  j inde  se tkat  nemůžeme.
  0 ,04 l           80,–

Barbados, 43% Mount Gay Black je tmavý 
rum zrající nejméně 4 roky. Aroma meruňky, 
vanilky, karamelu, kakaa a pražených ořechů 
doprovází výrazné květinové a kořeněné tóny. 
Rum byl vícekrát oceněný v mezinárodních 
soutěžích, kde získal nejedno významné 
ocenění.  0,04 l       75,– 

Dominikánská republika, 40% Nejlepší 
suroviny, čerstvá šťáva z cukrové třtiny, poctivá 
práce a vášeň pro ty nejlepší rumy. Výsledek? Rum 
Presidente 15 Años. Hnědý, s jemnou vůní dřeva 
a čokolády a komplexní nasládlou chutí, jež se hodí 
do koktejlu i k samotnému popíjení. Vůně je 
příjemně jemná, jen lehce dřevitá – odkazující na 
patnáct let, které rum strávil v sudech po burbonu. 
Na začátku je příjemně sladká, karamelová, poté se 
přidává nádech vanilky a závěr je čokoládový.      
   0,04 l     100,– 

P r e s i d e n t e  M a r t i  1 5 y . o . WILD TIGER

Plantation original dark
Trinidad a Tobago, 40%  Jeden 
z nej lepších tmavých rumů vůbec.  
Přes vysoký podíl  alkoholu velice 
jemný s příchutí  cukrové třt iny,  pra-
l inek a karamelu spolu s  krásným 
jemně pikantním závěrem.   
    0,04 l        60,–

Barbados,  40% Plantation rum Grande 
reserva je  velice jemný,  lehký na pit í ,  
s  pří jemným, sladkým závěrem. Chuť je  
plná,  s  tóny tropického ovoce.  Zaj ímavá 
je  „cesta“ tohoto rumu. Začíná 
skladováním ve starých sudech po bour-
bonu na ostrově Barbados,  následně se 
rum přesune do Francie,  regionu 
Cognac,  kde j iž  namíchaný zraje  další  
rok v sudech po cognacu Pierre Ferrand 
XO Grande Champagne.  
   0 ,04 l                75,–
    

PLANTATION GRANDE RESERVA
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Jídelní lístek

120 g Variace marinovaných sýrů ve slunečnicovém  
 oleji s kořením, chilli, rozmarýnem, jarní   
 cibulkou a česnekem, pečivo           80,–

120 g Domácí nakládaný hermelín s cibulkou   
 a feferonkami, pečivo          88,–

150 g Vuřty s pikantní zeleninovou směsí a cibulí,  peče-  
 né na černém pivu, 2ks chléb , 2ks topinky 99,–

80 ml Pepřová  40,–

80 ml Sýrová - nivová 40,–

80 ml Houbová  40,–

80 ml Česneková  40,–

80 ml Bylinková  40,–

350 g  Domácí bramborové chipsy s bylinkovo - česneko-  
 vým dipem                          86,–

220 g Bezlepkový nakládaný utopenec v pikantním   
 nálevu s kysaným zelím, pečivo              85,–

200 g Topinkové česnekové pásky se sýrovo - nivovou   
 omáčkou                                85,–
 

Staročeský trhanec s 
omáčkou z čerstvých 
malin a červeného 
vína,  přelitý zakysa-
nou smetanou  
                    72,–

CHUTOVKY

DEZERT

150 g  Tatarský biftek z hovězího masa, 6ks topinek s česnekem   189,–

200 g  Špalíček z vepřové panenky na lůžku z hlívy ústřičné,   
 domácího uzeného boku a cibule, pečené brambory ve slupce  
 s dipem ze zakysané smetany             198,–

200 g  Kuřecí prsíčko plněné sušenými rajčaty a bazalkovým pestem  
 přelité bylinkovou omáčkou             169,–

200 g  Steak z vepřové krkovice se směsí restovaných bílých fazolí,   
 česneku, slaniny, cibule a opékaných brambor    189,–

150 g  „RED HOT BURGER“ hovězí maso, slaninový chips,   
 pečená paprika, jalapeños, domácí chilli omáčka, domácí   
 hranolky            199,–
150 g „PFEFFER BURGER“ hovězí maso, pepřová majonéza  
 se  čtyřmi druhy pepře, chedar, opečená křupavá slaninka,   
 rukola, domácí hranolky, chilli omáčka     199,–
150 g „ITALIANO BURGER“ hovězí maso se sušenými rajčaty,  
 parmazán, bylinkový dip, rukola, domácí hranolky  199,–
150 g „KOZA BURGER“ hovězí maso s kozím sýrem, rukola,   
 cibulové chuttney, rajče, domácí hranolky, chilli omáčka   199,–
180 g „VEGA BURGER“ smažený karbanátek z červené řepy   
 plněný uzeným sýrem tofu, cibulová marmeláda, bylinkový   
 dip, rukola, domácí hranolky      159,–
100 g „VERDE BURGER“ smažený kozí sýr v sezamové strou-  
 hance, brusinková redukce, grilovaný lilek s bylinkovým pestem  
 se zakysanou smetanou, ledový salát, domácí ranolky   179,–

Hlavní jídla

Burgery

200 g  Rumpsteak z vyzrálé roštěné z plemene "CHAROLAIS"     205,–
200 g  Hanger steak, marinovaný steak z vyzrálé hovězí veverky 169,–
200 g  Steak z vepřové panenky        165,–
200 g  Steak z vepřové krkovice        145,–
200 g  Steak z kuřecích prsíček        145,–

Steaky
Teplé steakové omácky

Dobrou 
chut ,

Vám všem přeje bílý 
beránek a obratem dodává, 
že by se i rozkrájel, jen aby 
zákazníkům jeho pokrmy 
chutnaly. 
(Skopové v naší restauraci 
nenajdete. pozn. redakce)

t

foto archiv redakce
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Rumový lístek
A. H. Riise Non Plus Ultra 

A. H. Riise 
Royal Navy

Panenské ostrovy ,  42% Tento  rum je  

rumem.  
–

Panenské ostrovy, 40%

–

7y.o., Kuba, 34%  

      –

legendario elixir de cuba

Plantation Ron XO 
20th anniversary
Barbados, 40%

–

S A N T A  T E R E S A  1 7 9 6
Venezuela, 40%

   –

S A N T A T E R E S A 1 7 9 6
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Nápojový lístek

HORKÉ NÁPOJE

ČEPOVANÉ VÍNO

Pivo
    0,3 l  0,5 l

Beránek 12°    27,–  42,–

Breznák horký 11°  24,–  38,–

Hauskrecht 11° nefiltr  27,–  42,–

Pšenicný speciál 11° podávaný s pomerančem  

    27,–  42,–

Beránek 12°   šnyt  37,–

Zlatopramen Nealko

Strongbow Apple cider  0,33 l  42,–

Strongbow Red berries  0,33 l  42,–

whiskey & bourbon
J a m e s o n    0 , 0 4  l   6 0 , –

T u l l a m o r e  D e w   0 , 0 4  l  6 0 , –

J a c k  D a n i e l’ s    0 , 0 4  l   7 5 , –

J i m  B e a m     0 , 0 4  l   6 0 , –

Espre sso      7  g   4 4 , –

Cappu c c in o     7  g   4 9 , –

Lat t e  Mac c h ia t o    7  g   5 5 , –

Horká  č o koláda    0 , 2  l   4 5 , –

Hot  Fru i t s     0 , 2  l    4 4 , –

Čaj  A hmad d le  nab ídky   0 , 2  l   3 6 , –

Sv a řené  v ín o       0 , 2  l   5 5 , –

Grog      0 , 2  l   5 0 , –

l áh vov á  v ína  a  s ek ty  v iz  d á le

Všechna výše uvedená vína obsahují siřičitany, 
informace o množství alkoholu a zbytkového cukru 

žádejte u obsluhy.

čes ké spec ia l i t y :
Božkov  Tuzemák   0 , 04  l      4 0 , –

Božkov  Peprmint   0 , 04  l      4 0 , –

Becherovka    0 , 04  l      5 0 , –

Becherovka  l emond  0 ,04  l      5 0 , –

Ferne t    0 , 04  l      4 5 , –

Ferne t  c i t ru s    0 , 04  l       4 5 , –

Gri o t te    0 , 04  l       4 0 , –

aper i t iv y :
Cin zano  (B ianc o ,  Dry ,  Rosso )  
    0 , 08  l    6 0 , –
Crodin o  (n ea lko)   0 , 10  l    3 9 , –

l ik ér y :
Jäger meis te r   0 ,04  l    6 0 , –

Beránek doporucuje:           Ptali  jsme se bílého beránka,  co by zákaz-
n íků m z  j íde ln íh o  a  nápo jového  l í s tku  doporuč i l  a  na  č em s i  s ám  ne j č as tě j i  
pochutn ává .  J eho  o dpo věď  by l a  j ed noznač ná :  “ B é é é é ” .

NALÉVÁN Í  ALKOHOLU
OSOBÁM NEZLET I LÝM

JEST  ZAKÁZÁNO !

39,–0,5 l

Merlot  (suché, Španělsko)     0,1 l    2 8 , –
Ryzlink rýnský (suché, Slovinsko)  0,1 l   2 8 , –
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Rumový lístek

ESPERORon Orange

--- Zacapa XO 25y.o. ---
Guatemala, 40% Tento rum je super 
premium 25 let zrající rum vyráběný 
v omezeném množství z panenských šťáv 
cukrové třtiny. Jeho vynikající chuť vychází 
z rumu Zacapa Centenario 23 años. Další 
dva roky zraje v sudech z limousinského 
dubu, kde předtím zrál kvalitní koňak. To 
mu dodává nenapodobitelnou hebkost, 
vláčnost a fantastickou vůni i chuť. 
   0,04 l                   230,–

Guatemala, 40% Vedle světoznámých Zacapa 
rumů je rodina Ron Botran rumů dalším honos-
ným zástupcem guatemalských rumů, tentokrát 
jde o směs ročníkových rumů o délce stáří až 18 
let. Od otevření lahve až po poslední doušek je 
bohatý na tropické ovoce, exotické koření 
a sušené ořechy. Chuť má vybalancovanou 
s nádechem karamelu a banánu. Je vyráběný pro 
milovníky kvalitních prémiových rumů, a tak 
není nijak sladký. 
      0,04 l         90,–

Botran Solera 1893, 18y.o.

Grays Inc. Ltd, Mauricius, 26%
Velmi aromatický likér na bázi rumu 
a extraktu kávy, který svou chutí a vůní 
zdůrazní jemnost této ojedinělé kombinace. 
Náznaky medu, vanilky, rozinek a kávy 
dělají tento likér nezaměnitelným. Zak-
ladatel palírny Dr Pierre Charles François 
Harel v roce 1852 vyvinul dodnes 
používanou unikátní metodu výroby 
tohoto rumu. Netradiční likér, který stojí 
jistě za ochutnání.
    0,04 l              50,–

NEW GROVE COFFEE

Mauricius,  40% Tato novinka roku 
2015,  zaujme všechny příznivce 
vytříbené chuti  nejkvalitnějších 
rumových desti látů.  V chuti  naleznete 
cherry,  rozinky,  hořkou čokoládu.  
Vyrábí  se ze směsi  těch nej lepších 
desti látů ostrova,   konkrétně tento blend 
z několika desítek různě stařených rumů, 
následně se ještě po dobu 6 – 8 měsíců  
nechává dozrát  v sudech po j ihoafrickém 
červeném víně  0,04 l                     90,–

Mauritius Club Rum 

Filipíny,  40% , ,Pantáta" ,  tak by v pře-  
kladu zněl  název tohoto rumu. Kvalitní  
desti lát  z  cukrové třt iny,  která rostla na 
vulkanické půdě v nejúrodnější  oblasti  
Fi l ipín,  oblasti  Negros Occidental ,  zraje  
7  let  v dubových.  Jantarová barva,  aroma 
lehké a ovocné,  které pokračuje jemnou 
a lahodnou chutí .  Rum Don Papa má 
dlouhý závěr a nabízí  bohatou paletu 
chutí  jako je  vanilka,  med a kandované 
ovoce.   0,04 l                   100,–

Dominikánská republika,  40% 
Tento zaj ímavý desti lát  se vyznačuje 
vůní stařeného rumu kombinovanou 
s pomerančovou kůrou a měkkou,  
krásně sladkou a intenzívní  chutí  po 
pomerančích.  Jde o ideální  rum-likér 
pro tvorbu prémiových koktej lů.  
Zároveň má ovšem tak plné tělo,  že 
chutná skvěle i  č istý na ledu nebo 
s  kvalitním doutníkem.
   0,04 l                     65,–
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Nápojový lístek

  jemně perlivá  0,33 l   36,-

  neperlivá   0,33 l   36,-

Pepsi cola, Pepsi cola max  0,25 l   39,-

     tonic   0,25 l   39,-

   Ginger Ale  0,25 l    39,-

       džus (dle nabídky)  0,20 l   39,-

Lipton ledový čaj   0,25 l    39,-

Red Bull     0,25 l   60,-

Džbán vody (citrón, led)  1,0 l     50,-

Stáčená voda   0,2 l      10,-

Točená limonáda    0,3 l     20,-

Točená limonáda     0,5 l     32,-

Poctivá cola    0,3 l     20,-

Poctivá cola     0,5 l     32,-

nealkoholické nápoje

Rumy – dle aktuální nabídky

Beránek varuje,
přílišná konzumace alkoholu způsobuje 
nadměrnou kučeravost vlny (tzv. anaser-
pentní spinózu)

Godet Pearadise           130,–

Ta n q u e r a y  L o n d o n  D r y  G i n   6 0 , –

R u s k ý  S t a n d a r d     5 0 , –

Te q u i l a  O l m e c a  S i l v e r,  G o l d   6 0 , –

H r u š k o v i c e  

( p o d á v a n á  s  k o u s k y  h r u š k y )   5 5 , –

S l i v o v i c e  ( b í l á ,  z l a t á )    5 0 , –

S u d l i c k o v a  p á l e n i c e    

(orechovka,  merunka,  hruška)  4 5 , –

ilustrační obrázek

0,04 lKonak

Destiláty,  pálenky
0,04 l
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Rumový lístek

7y.o.,  Dominikánská republika, 37% 
Capitan Bucanero Elixir Dominicano, pod 

-

   
–

EL DORADO 12y.o.

Guyana,  40%

Capitan Bucanero Elixir

El Dorado je rum pocházející z Guyany, 

-

 
–

35% -

v dubových sudech obohacenou 

objevitelských expedicích na Barbados 

 
–

y.o.

Gran Reserva Solera, 40% -

    – 

Matusalem 15y.o.

Venezuela, 40%

–

PAMPERO ANIVERSARIO
USA, 40% 

–

KRAKEN BLACK SPICED RUM

Podáváme také malé ,,degustacní” 
panáky 0,02 l. 

- -  polovicní  mnozs tv í  za  polovicní  
   c e n u  z  0 , 0 4  l  d a n é h o  r u m u  - -

! !
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Rumový lístek

Havana Club

Kuba hlásí 
dostatek třtiny

Havana Añejo 3y.o., Kuba,  40% Čirý bílý 
rum vzniklý mícháním vyzrálých rumů 
s čerstvými destiláty.  Směs zraje až tři roky v 
sudech z bílého dubu a před stáčením se 
rumy výběrem míchají a filtrují. Právě 
přídomek "añejo" zdůrazňuje přirozený 
proces zrání, který je společný všem rumům 
značky Havana Club. Jeho vůně obsahuje 
tóny karamelizovaných hrušek, banánů 
s náznakem ožehnutého dubu, v chuti ji 
potom vyvažují tóny vanilky, čokolády 
a kouřovosti. 
     0,04 l          60,–

Diplomático Reserva Exclusiva 
12y.o.,  Venezuela, 40%  Směs rumů 
vyrobených na kotlíkovaných destilačních 
zařízeních a zrajících min. 12 let. Je sladký, 
s ovocnou chutí, což je charakteristické 
pro všechny rumy Diplomático, avšak je 
intenzivnější a plnější chuti. Jedná se 
o výjimečný rum určený k pomalému 
upíjení, který se stal klasikou pro všechny 
milovníky rumů. 
   0,04 l     120,–

ABUELORon Panama, 5y.o.
40% Rum destilovaný z ušlechtilé pa- 
nenské třtiny zrající ve výběru nejlepších 
sudů z bílého dubu. Pod tropickým sluncem 
ve speciálních barelech zraje až ke konečné 
dokonalosti. Tento produkt je vyráběn 
za pomoci nejlepší tradice a zkušeností 
rodiny Varela.   
   0,04 l           60,–

Guatemala, 40,5% - Rum stařený po dobu 
deseti let v dubových sudech. Disponuje 
velmi výraznou chutí vanilky a čokolády.
    0,04 l                     80,–

Malteco  10y.o.

Havana,  Kuba.  Náš zahraniční zpravodaj 
Kubánec Blanco Zamarra potvrzuje, že letošní 
sklizeň cukrové třtiny bude bohatá. Jakožto 
znalec místních poměrů toto rozpoznal již na jaře  
a také letní vývoj počasí to prý jen potvrzuje. 
Navzdory silnému ,,cukrovému lobby” vláda 
karibského státu přislíbila úrodu nepřeměnit na 
tolik nepopulární cukr, nýbrž plně podpořit 
výrobu rumu. O kvalitní archivní rum v roce 
2030 tedy nemusíme mít obavy.

Barbados, 40% Pocházející z ostrova 
Anquily a je míchaný z velmi dobře vyz-
rálých rumů, starších 15 let 
s hutným a sladkým aroma. Chutná po 
vanilce, marcipánu, sladkém koření 
a vyzrálém ovoci, má výrazné citrusové 
aroma. 
   0,04 l             120,–

Pyrat XO Reserve 15 y.o. Blanco Zamarra (foto archiv redakce)

Guatemala, 40% Rum Zacapa Centenario je  
super premium 23 let zrající rum vyráběný 
v omezeném množství z panenských šťáv cuk-
rové třtiny. Má krásnou láhev s tradičním 
pleteným pruhem z palmového listí. V roce 1998 
získal zlatou medaili na mezinárodním festivalu 
Karibské rumové týdny. Fantastického úspěchu 
dosáhl, když toto ocenění obdržel i v následu-
jících 4 letech. V roce 2002 byl uveden do nově 
vytvořené síně slávy jako první a dodnes jediný 
rum na světě.
   0,04 l            140,–

Zacapa Centenario 23y.o.,
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